

@  
热点

# “1元菜”重现菜市江湖

合肥五成绿叶菜在降价

星报讯(李涛 记者 董艳芬) 这几天,细心的市民会发现,市场上许多蔬菜价格变成“1字头”了。相比9月,出现明显降幅,有的大众蔬菜降幅达三成左右。

小青菜1元/斤、白萝卜1元/斤、青椒1.9元/斤……10月20日上午,记者

在省城经开区芙蓉路菜市场采访发现,大部分蔬菜价格都回归到“1”字打头。“秋高气爽天气好,适合本地菜生长,价格自然就下来了。”摊主王老板对记者说,一个多星期前,不少新鲜蔬菜还在2元以上,现在买家常菜便宜不少。

记者随后从周谷堆农产品批发市场了解到,本周,纳入监测的20种蔬菜中有一半的菜价有不同程度的下跌。其中,大白菜降幅最大,达35.3%,批发价仅为0.2元/500g,另外,薄皮椒、芹菜、香菜、白萝卜、四季豆等价格

也出现下跌。

业内人士表示,一方面由于地产菜的大量上市,带动了整体菜价下跌,陆续进入一年中菜价相对便宜的时间段。另一方面,长途调运菜交易平稳,预计,近期菜价将持续低位。

@政务

## 我省新增两个国家科技兴贸创新基地

昨日,记者从省科技厅获悉,日前合肥市包河区和新站综合开发试验区分别通过商务部、科技部组织的专家评审,成功入选第四批“国家科技兴贸创新(新能源汽车)基地”和“国家科技兴贸创新(新一代信息技术)基地”。

2011年以来,我省利用国家公共平台建设资金和省级外贸促进资金在公共平台、重点企业培育、品牌建设、市场开拓等方面,对合肥包河区新能源汽车和合肥新站综合开发试验区平板显示产业给予了重点倾斜。两年来,共拨付各类项目资金4700多万元。

记者 俞宝强

## 肥西“苗交会”下月开场

记者昨从肥西县旅游局获悉,2012中国·合肥苗木花卉交易大会将于11月2日~4日在肥西县中国·中部花木城举行。

据了解,本次苗交会的主要活动内容有:苗木花卉成果展示与产品交易、全国苗木花卉产业专家论坛、参观肥西县苗木花卉生产基地等。作为全国三大苗木花卉基地之一的肥西三岗的苗木种植面积为18万亩,年销售量可达5亿多株,销售额5亿多元。

记者 董艳芬

## 安徽动漫大赛鸣锣开赛

昨天,一连5场最受青少年喜爱的动漫秀——Cosplay(真人扮演动漫角色),在新华学院大礼堂上演。我省第二届动漫大赛正式鸣锣开赛,来自省内5所动漫社的同学们作为首发阵容,在这里角逐我省动漫大赛最高奖项“金喜鹊奖”12强资格。

大赛主办方告诉记者,本次动漫大赛Cosplay,将于10月20日至11月24日举行。27支队伍报名参加,在省内四所高校点燃动漫战火(举办3场初赛和1场决赛)。

第二届省动漫大赛依然由省文化厅、省教育厅、省科技厅等六单位主办,凡在皖各单位和个人,于2010年12月至2012年10月之间创作的原创动漫作品(内容健康向上),均可报名参加。报名截止日期为10月31日。

记者 吴笑文 任金如

@生活

## “乐城”昨正式开业



昨日,乐城生活广场正式对外开业,而它的原址就是合肥商业的老字号——“曙光商厦”。在乐城超市,有不少玩意能帮你省事,比如自助电子秤、全自动商品打包称重机、全自动肉制品分割设备、感应垃圾桶等,有不少都是中国本土超市第一次引入和使用。在广场的三楼到四楼之间,有一台购物车电梯,这是国内唯一一对德国生产的购物车专用电梯。

“我们将以乐城超市及合肥乐城生活广场为起点,五年内追加投资10多亿元。”安徽乐城投资股份有限公司相关负责人表示。

李梅 李敏 施亚磊 记者 沈娟娟/文 程兆/图

## 你来工作,我掏结婚礼金

“为了招揽人才,公司推出了一项新福利,应聘成功者不仅能拿工资、年终奖,享受免费食宿等,公司还会给结婚礼金。”昨日,“送岗位进社区——临湖社区专场招聘会”上,一家汽车配件公司开出的条件很罕见。

记者在采访中了解到,参加此次招聘会的企业有30多家,涉及家电电子、装备制造、快速消费品、汽车产业、商业、服务业等多个行业。

王芬 李志军 记者 沈娟娟

## 两年后,合肥到巢湖更便捷

昨日,记者从合肥市公路局了解到,合马路改建工程掘进大桥第一根桩基已开钻,同时位于巢湖境内土地已获得批复,二标、三标施工队伍将在月底前进场施工。两年后,合肥市民开车到巢湖交通将会更便捷。

万志军 记者 王玉

## 肥东县拟打造美好乡村

昨日,记者从肥东县获悉,该县明年拟整合涉农、交通等各类资金4亿元左右,用于美好乡村建设,全力打造美好乡村建设典范。

童国强 记者 俞宝强

@社会

## 合肥机场驱鸟“仿真人”能吓人

日前,国航一名飞行员发出微博:合肥骆岗国际机场场内设置仿真人用来驱鸟,仿真程度之高能吓到人。

合肥机场场务驱鸟队队长卫治峰介绍,合肥机场附近的小鸟较多,为了避免小鸟和飞机发生碰撞,驱鸟队研发改进了仿真人驱鸟,目前来看效果不错。为了不再让周边人群和部分飞行员受惊吓,仿真人的摆放会远离跑道一些。

卫治峰告诉记者,之前,机场内一直采用稻草人等装置来驱鸟,但是目前看来,鸟类对稻草人装置已经不再害怕,甚至还有鸟类飞到稻草人的身上停落现象。

记者 王玉



为了满足市民的不同需求,滨湖湿地森林公园皇巢桥边,停放了100辆单人、双人、三人公共自行车,为游客提供免费租赁骑行,让你看完整个公园的美景。

记者 倪路/图

## 少女欲从26楼阳台跳下



昨日下午2时许,阜阳市胜利北路环球·外滩国际城黄金水岸小区的东区,一女子在一栋居民住宅楼26楼的阳台上边缘,不住地哭泣,该女子没有穿鞋子,情绪激动,所幸有市民路过,及时报警。公安民警及时赶赴现场,拉起警戒线,消防官兵赶来帮助救援,民警设法劝解,最终女子被救下。具体跳楼原因目前尚不知晓。

巩彬 记者 杨文艺 文/图

@突发

## 几句争执 车主砸了摊主家当

10月19日夜22时许,省城绩溪路与宿松路交口处,一经营大排档的摊点遭人恶意打砸,随后这伙人驾车扬长而去。据了解,打砸原因系摊主曾因停车占道问题与对方发生争执。

合肥包河巡警601巡控车赶到时,打砸人员已经离去,只剩下一堆狼藉的残局。大量碗碟餐具被摔碎,丢在地上,“看样子,今晚是没法做生意了。”摊主气愤不已。

据摊主介绍,夜里在此摆摊设点时,发现有一辆银色轿车停在人行道上,“对方迟迟没有来,我就只好先摆摊做起生意。”等到车主一行等人醉意十足地前来后,却以无法将车挪出为由与摊主发生纠纷。

“等我再次搬开桌椅,给对方让条路时,对方仍是不依不饶。”摊主说,最终对方两名男子下车后,不由分说打砸起来,任凭众人如何劝阻未果。之后,对方驾车猖狂离去,摊主只记下了对方车牌号。目前,辖区派出所民警已介入调查此事。

樊旭 记者 张敏

## 一地玻璃碎屑 交警迅速清扫路面

10月19日清晨6时许,省道S215线临溪桥处有一辆载满玻璃的货车倾覆,碎玻璃屑撒落了大量路面。绩溪县交警大队民警当即前往处置,发现道路右侧路面约20多个平方米的面积散落了大量的玻璃碎片。现场两端车辆均不敢通行,不少车辆排队等待。交警到附近群众家中借来铁锹、扫把等工具,快速清理尖锐玻璃碎屑。经过1个多小时的努力,终于将玻璃碎片清扫到路基边,恢复了交通。

周明助 许威 记者 王涛

## 一盘红烧鱼头 引来顾客纠纷

昨日,一名外籍游客自驾游至歙县深渡镇,在当地一家饭店就餐后,对该店账单表示质疑并报警。民警赶到现场了解得知,因店主对红烧鱼头这道特色菜未标价,存在随意定价之嫌,后双方僵持不下。民警当即就菜价标识不清等问题,对店主进行耐心说服,使其虚心接受了建议,主动与外籍游客达成和解。

胡奇泽 记者 陈明